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VYKAZ PLOCH A KUBATUR
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Vykaz byl zpracovdn podle odméfeni ze situace, tj. plochy viditelné

dadle z priénych fezu

A) Sjezdy

sjezd v km 0,636 L
sjezd v km 0,810 L
sjezd v km 0,978 L
1).

2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10) odhumusovani

11) ohumusovéani v roviné
12) ohumusovéani ve svahu
13) krajnice zpevnénd asf.

B) Vyména podlozi

Uprava pléané
SDa 300 mm

(Microstation) .

(Al)
(Al)

posyp kamenivem drcenym 35 kg/m? (Al)

vyména podlozi

vykop
nasyp

zemni krajnice

odhumusovani

recyklatem

1) Vyména podlozi tl.
Na vyménu podloZi se pouzije dovezenych vhodnych materidlt.
IGP se predpokladdd provedeni tl.

45,00 (A1) x0,60
45,00 (A1)x0,90 =

32,00x0,05 =

100,00 (A9)x0,10 =

400, 00x2x0,25 =

(AS)

v terénu a

10,00 m2
20,00 m?
15,00 m2
45,00 m2

45,00 m2
45,00 m?
45,00 m?
27,00 m2
40,50 m3
30,00 m3
1,60 m3
50,00 m?
10,00 m3
60,00 m?
30,00 m2
200,00 m?

27,00 m3

Vzhledem k zavérltm
300 mm vymény podlozi z neupraveného lomového

kamene (ptriblizZznd frakce 32-200 mm). Ve vykaze je uddvédna kubatura hotové vrstvy.
V rédmci polozky ndkup vhodného materidlu Jje treba zapocitat i jeho dopravu na
stavenisté.
2) nédkup lomového kamene (27,00(B1)x0,50)x1,20x1,82 = 29,48 t
3) nékup vhodného materidlu (27,00 (B1)x0,50)+30,00 (A7) +

+1,60(A8))x1,20 = 54,12 m3
4) nésyp (B1) 27,00 m3
C) Pruleh v km 0,647 - 0,814 L
1) prileh 170,00 m
2) odhumusovani 170,00 (Cl)x3,60 = 612,00 m?
3) odhumusovani 612,00 (C2)x0,10 = 61,20 m3
4) vykop 170,00(C1)x0,20 = 34,00 m3
5) néasyp 170,00(C1)x0,20 = 34,00 m3
6) ohumusovani v roviné 170,00(C1l)x1,20 = 204,00 m?
7) ohumusovéani ve svahu 170,00(C1l)x2,10 = 357,00 m?
D) Pruleh v km 0,814 - 0,930 L
1) pruleh 125,00 m
2) odhumusovani 125,00 (D1)x3,60 = 450,00 m?
3) odhumusovani 450,00 (D2)x0,10 = 45,00 m3
4) vykop 125,00(D1)x0,10 = 12,50 m3
5) néasyp 125,00(D1)x0,10 = 12,50 m3
6) ohumusovani v roviné 125,00 (D1)x1,90 = 237,50 m?
7) ohumusovani ve svahu 125,00 (D1)x1,35 = 168,75 m?
E) Pruleh v km 0,933 - 0,978 L
1) pruleh 50,00 m
2) odhumusovani 50,00 (E1)x3,45 = 172,50 m?
3) odhumusovani 172,50(E2)x0,10 = 17,25 m3
4) vykop 50,00(E1)x0,10 = 5,00 m3
5) néasyp 50,00(E1)x0,10 = 5,00 m3
6) ohumusovani v roviné 50,00(E1)x1,90 = 95,00 m2
7) ohumusovani ve svahu 50,00(E1)x1,35 = 67,50 m2
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F) Pruleh v km 0,980 — 1,050 L

1) pruleh 71,00 m
2) odhumusovani 71,00(F1)x1,80 = 127,80 m2
3) odhumusovani 127,80 (F2)x0,10 = 12,78 m3
4) vykop 71,00(F1)x0,15 = 10,65 m3
5) ohumusovani v roviné 71,00 (F1)x0,60 = 42,60 m2
6) ohumusovani ve svahu 71,00(F1)x1,50 = 106,50 m?

G) Betonova tvarovka v km 1,240 - 1,327 L

1) tvarovka 87,00 m
2) osazeni prikopové tvarovky S. 0,65 m (G1) 87,00 m
3) dodani tvarovky 50/65/13 87,00 (G2)x2x1,01 = 175,74 ks
4) vykop 87,00 (G1)x0,35 = 30,45 m3
5) néasyp 87,00(G1l)x0,15 = 13,05 m3
6) ohumusovani v roviné 87,00(G1l)x0,50 = 43,50 m?
7) ohumusovéani ve svahu 87,00(G1l)x1,00 = 87,00 m?
H) Ohumusovani
1) odhumusovani 10,00(A10)+61,20(C3)+45,00(D3)+
+17,25(E3)+12, 78 (F3) = 146,23 m3
2) ohumusovani v roviné 60,00 (A11)+204,00(Co6)+237,50(D6) +
+95,00(E6)+42,60(F5)+43,50(G6) = 682,60 m2
3) ohumusovéani ve svahu 30,00(A12)+357,00(C7 +168,75(D7) +
+67,50(E7)+106,50 (F6)+87,00(G7) = 816,75 m2
4) ohumusovéani celkem 682,60 (H )+816,75(H3) = 1499, 35 m?
5) Travni semeno 1499,35(H5)x0,05x1,03 = 77,22 kg
6) potreba humusu 1499,35(H5)x0,10x1,20 = 179,92 m3
7) naloZeni humusu (H1) 146,23 m3
8) ndkup humusu 179,92 (H6)-146,23 (H1) = 33,69 m3
9) preprava humusu po stavenisti (H1) 146,23 m3
10) Uprava pléané bez zhutnéni (H2) 682,60 m?
11) svahovani néasypu 408,38 m?
12) svahovani z&rezu 408,38 m?

I) Rekapitulace zemnich praci a pfesuni:

1) Vykop 40,50 (A6)+34,00(C4)+12,50(D4) +
+5,00(E4)+10,65(F4)+30,45(G4) = 133,10 m3
2) Nasyp 30,00 (A7)+27,00(B4)+34,00(C5) +
+12,50(D5)+5,00(E5)+13,05(G5) = 121,55 m3
3) vodorovné premisténi vykopku (odvoz vykopku) do 10 km
133,10(I1)-121,55(12) = 11,55 m3
4) priplatek za dalsich 1 km 11,55(I3)x5 = 57,75 m3
5) poplatek za ulozeni na skladku - zemina (I3) 11,55 m3

6) stavenistni presun hmot, terénni upravy
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